



# C.E.C.C.A.R.

Corpus Expertilor Contabili  
și Contabililor Autorizați  
din România

Intrarea Pielari, nr. 1, sector 4, cod 040296  
OP. 53, CP. 199, București, ROMÂNIA  
Tel.: 00-4-021-330 8869; 330 8870; 330 8871  
0727.788.410; 0743.100.010  
Fax: 00-4-021-330 8888  
E-mail: ceccar@ceccar.ro; www.ceccar.ro

Marcă înregistrată la OSIM sub nr. 37729

Nr. 690 din 03.04.2013

În atenția dnei Lilia Grigoroii, Președinte ACAP, Republica Moldova  
În atenția dnei Marina Șelaru, Director executiv ACAP, Republica Moldova

**Ref: Salutul CECCAR cu ocazia Zilei Naționale a Contabilului din Republica Moldova**

Doamnelor și domnilor,  
Stimați colegi și prieteni,

*În ciuda dificultăților prin care trece economia mondială și profesia contabilă, ne bucură nespun faptul că profesioniștii contabili continuă să organizeze conferințe și manifestări științifice cu participare internațională ce constituie întotdeauna bune prilejuri de analiză punctuală a problemelor și tendințelor din profesia contabilă în contextul economic-social și politic existent.*

*Contabilii au atras atenția cu ani înaintea declanșării crizei asupra unor dezechilibre, de aceea este important ca astfel de manifestări să continue să se organizeze pentru a dezbate problemele cu care se confruntă profesia precum și rolul important pe care îl joacă aceasta în contextul economic actual. Permiteți-ne astfel, stimați colegi, să vă transmitem, în numele CECCAR, felicitări sincere pentru această conferință științifică ce abordează subiectul integrării economice europene.*

*Totodată, sincere urări de bunăstare, realizări profesionale și putere de muncă cu ocazia sărbătoririi Zilei Contabilului! Felicităm toți colegii din Republica Moldova pentru munca și dăruirea cu care contribuie zi de zi la funcționarea adecvată a economiei.*

*Nutrim convingerea că vom avea ocazia în viitorul apropiat să dezbaterem împreună subiecte și probleme profesionale esențiale și să continuăm să intensificăm colaborarea cu ACAP, așa cum și-ar fi dorit și mentorul nostru, cel care a fost Președintele Prof. Univ. Dr. Marin Toma. Relația dintre organismele noastre este importantă acum, când la nivel global profesia contabilă se află la răscruce.*

*Vă mulțumim și vă urăm succes în toate activitățile profesionale!*

Cu deosebită considerație,

Ecaterina Neșulescu  
Președinte CECCAR

Daniela Vulcan  
Director General CECCAR